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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 وإذا كانت كذلك  ن  حسابية أم لا.2 – 7نوني بين ما إذا كانت المتتابعة التي حدها ال

 فأوجد أساسها.:

 

 

 

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 1د =     (   د 2-د =     جـ(  2د = ب(       4د =أ(        

 أساسها هو 2ن + 2النوني متتابعة حسابية حدها (1

 3ن + 4    (  د 1ن + 3     جـ(  1ن +ب(       1-ن  3أ(      

 ،......... 13،  10،  7،  4الحد النوني للمتتابعة  (2

 19      (  د 23      جـ(  27ب(         31أ(          

 ،......... هو 15،  11،  7،  3الحد الثامن للعبارة  (4

 )      (   30،  26،  22، ....... هي  17،  13،  9،  5الحدود الثلاثة التالية لـ 

 )      ( حسابية  4ن + 3المتتابعة 
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 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 

 (     ) في المتتابعة الحسابية يكون الفرق بين أي حدين متتاليين ثابت 

 


